個人情報の共同利用について

一般社団法人大学スポーツ協会(以下「当協会」といいます。)は、以下のとおり、個人情報の共同利用を行います。

- 1. デュアルキャリアプログラム【https://dualcareer.univas.jp/about】の利用に関する情報の 共同利用
 - 共同して利用される個人データの項目 氏名、性別、生年月日、電話番号、メールアドレス、UNIVAS ID、所属大学、所属 運動部、所属競技団体、その他利用者が入力した情報
 - 共同して利用する者の範囲
 - ▶ 当協会
 - ▶ 株式会社マイナビ
 - 利用する者の利用目的
 - ▶ 当協会「個人情報保護方針」に記載の利用目的のうち、デュアルキャリアプログラムに関する以下の利用目的
 - ◆ デュアルキャリアプログラムの提供・改善・開発のため
 - ◆ デュアルキャリアプログラムのセキュリティ、不正利用防止のため
 - ◆ デュアルキャリアプログラムに関するパーソナライズ、広告配信のため
 - ▶ 当協会「個人情報保護方針」に記載のその他の利用目的
 - 当該個人データの管理について責任を有する者 当協会(当協会の所在地及び代表者については<u>「組織概要」及び「役員一覧」</u>をご 参照ください。)
- 2. UNIVAS Plus 【https://www.univas.jp/univas-plus/】の利用に関する情報の共同利用
 - 共同して利用される個人データの項目
 UNIVAS ID、システム au ID、氏名、性別、生年月日、メールアドレス、お気に入り情報(大学、競技)、その他利用者が入力した情報
 - 共同して利用する者の範囲
 - ▶ 当協会
 - ➤ KDDI 株式会社
 - 共同して利用する者の利用目的
 - ➤ 当協会「個人情報保護方針」に記載の利用目的のうち、UNIVAS Plus に関する 以下の利用目的
 - ◆ UNIVAS Plus の提供・改善・開発のため
 - ◆ UNIVAS Plus のセキュリティ、不正利用防止のため
 - ◆ UNIVAS Plus に関するパーソナライズ、広告配信のため

- ▶ 当協会「個人情報保護方針」に記載のその他の利用目的
- 当該個人データの管理について責任を有する者 当協会(当協会の所在地及び代表者については「組織概要」及び「役員一覧」をご 参照ください。)

以上